

我区第7例造血干细胞捐献者赴川救人

目前全区登记注册志愿捐献者达2300余人

26日下午,自治区红十字会为我区第7例造血干细胞捐献者小饶举办了欢送仪式。今年7月份,自治区红十字会接到中国造血干细胞捐献者资料库管理中心的通知称,小饶与一名年仅7岁的白血病患者配型成功。小饶于10月27日在红十字志愿者的陪同下前往成都做捐献前准备,并将于11月2日正式采集、捐献造血干细胞。届时,小饶将成为我区第7例、全国第10316例造血干细胞捐献者。

记者 央金卓玛 刘欢

来自四川的小饶是一名95后,他的家人在拉萨做生意,因此大学毕业后他也来到了西藏,现在是拉萨百益集团的一名员工。

2019年9月25日,小饶走进自治区血液中心停靠在拉萨百货附近的献血车,经过一系列检查后,顺利地捐献了人生中第一袋200毫升鲜血。当时,红十字志愿者主动向小饶介绍说,可以顺便采集8毫升血样加入中国造血干细胞资料库,小饶便毫不犹豫地答应了。

今年7月份,小饶接到了自治区红十字会工作人员的电话,告知他与一名年仅7岁的白血病患者初配成功,问他是否愿意捐

献?他的回答是肯定的。随后,自治区红十字会工作人员于8月24日陪同小饶再次采集8毫升血样寄送至区外指定实验室,与患者确认配型成功,并于9月2日在自治区人民医院进行了体检,结果显示合格。

“当我得知自己只需要捐献一点血液就能够让别人的生命得到延续的时候,我对‘助人为乐’这四个字有了更深的体会。与其说患者很幸运,不如说我自己也是幸运的。因为我居然在献血后不到一年的时间内就能去挽救一个白血病患者,要知道,捐献造血干细胞匹配的机率只有三万分之一至百万分之一,能匹配成功就是最大的缘分。”小饶说道。

小饶的母亲、姐姐和女朋友也来到了欢

送会现场。小饶的姐姐王艳本身也热衷于无偿献血活动,每年都会去献血,七年前她还签署了中国遗体器官捐献者协议。当得知弟弟能够挽救一个小生命的时候,他们全家人都非常高兴。

据了解,造血干细胞移植是治疗白血病、再生障碍性贫血等血液疾病最有效方法之一。18至45周岁身体健康的居民,可在自治区血液中心的献血车,由医护人员通过采集8毫升外周血,加入中国造血干细胞捐献者资料库,成为志愿捐献者。日后一旦与白血病患者匹配成功,就能实施捐献。截至10月20日,我区已登记注册志愿捐献者达2300余人,全区已实现捐献6例,他们来自

各行各业,有的是武警战士、电力工人,有的是自由职业者、大学生。

“需要说明的是,造血干细胞捐献绝不是有些人误解的‘骨髓捐献’,绝不是‘抽骨髓’。其实,整个过程跟献血差不多,捐献过程也很简单轻松。捐献者只需在捐献前通过注射动员剂,促进体内造血干细胞生长并释放到外周血中。捐献当天,通过血细胞分离机将造血干细胞从血液中分离出来,其余血液则回输体内,整个采集过程非常安全,无损健康。”自治区红十字会党组书记廖贻东说。

在此,自治区红十字会也呼吁社会各界人士积极加入到无偿献血、造血干细胞捐献、遗体器官捐献志愿者行列中来。

第二届“西藏网警抖安全”短视频大赛颁奖活动举行

25日下午,2020年“西藏网警抖安全”短视频大赛颁奖活动在拉萨藏域星球天文馆二楼学术报告厅隆重举行。

此次大赛自9月1日正式启动以来,共收到全区党政机关、企事业单位、行业带头人、网络名人及广大网友录制的“一起携手维护网络安全”“当西藏女生遇到‘杀猪盘’”“个人信息泄露被网贷怎么办”“红烧猪肉罐头”“争做文明上网人”等“网络安全”主题视频300余部,累计播放量超过2200万。经专家评审,最终选出一

等奖2名、二等奖4名、三等奖6名、最佳团队奖8名、最佳创意奖5名、精神风尚奖5名,特别贡献奖3名、优秀奖若干。

颁奖活动现场,“西藏网警”邀请到内地短视频创作讲师专程进藏现场讲解短视频创作经验,并邀请参赛者代表现场交流视频的创作历程及正能量故事。西藏网警提示:网络安全为人民,网络安全靠人民,让我们大家携手共进,共同维护网络安全,打造和谐清朗文明的网络空间。

记者 白晓丹 摄影报道



10月29日

西藏高原冷链物流港商户正式入住签约

我们不见不散!

投资5亿 10万吨冷库 欢迎您的加入!

让新鲜从这里启程

民生菜篮子
重点工程

安全产业链
民生大市

国家投资打造
拉萨市重点项目

积极响应政府精准扶贫号召,将实现150名建档立卡贫困人口脱贫,同时在冻库区域、食品加工区域设置的搬运、包装、保洁、设备维护运行、保安管理岗位近500人。

有效解决区内净土公司生产及收购畜产品、蔬菜、水果等农副产品的低温仓储,生产,运输,批发销售等难题,全力为各大需求企业保驾护航。

建设银行、西藏银行即将入驻,实现银企合作共赢。

招商热线: 0891-6655039 6165111 13367208894

